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Αύξηση εσόδων και κερδοφορίαs για τον Όμιλο 

Entersoft το πρώτο 6μηνο του 2016 
 
 

Αθήνα, 25 Ιουλίου 2016.  Τα καθαρά έσοδα του Ομίλου για το πρώτο εξάμηνο του 2016 ανήλθαν στα 5,39 εκ. Ευρώ 

ενώ η κερδοφορία προ φόρων ανήλθε στα 0,81 εκ. Ευρώ, έναντι 0,42 εκ. Ευρώ την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, 

σημειώνοντας σημαντική αύξηση, ενώ και οι πωλήσεις στο εξωτερικό παρουσίασαν αξιόλογη άνοδο. 

 

Η αναπτυξιακή πορεία του Ομίλου, το πρώτο εξάμηνο του έτους, οφείλεται κυρίως στην αύξηση των νέων πελατών σε 

συστήματα ERP στην Ελλάδα, αλλά και στην αύξηση των εσόδων των θυγατρικών του εξωτερικού. Οι πωλήσεις στο 

εξωτερικό παρουσίασαν σημαντικό διψήφιο ποσοστό αύξησης της τάξεως του 50%. 

 

Μέχρι το τέλος του έτους εκτιμάται ότι τα έσοδα του Ομίλου θα συνεχίσουν τη δυναμική τους ανάπτυξη, λόγω των μεγάλου 

αριθμού ανεκτέλεστων έργων τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. Παράλληλα αναμένεται θετική ενίσχυση των 

εσόδων και από τα νέα προϊόντα της Entersoft όπως το WMS (Warehouse Management System) Πληροφοριακό Σύστημα 

διαχείρισης Αποθηκών και Διανομών, σε συνδυασμό με την συνολική στρατηγική προσέγγιση της αγοράς. 

 
Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr 

Η Entersoft είναι μία καινοτομική εταιρεία πληροφορικής, ειδικευμένη στην παραγωγή λογισμικού και παροχή υπηρεσιών για 

επιχειρήσεις. Πρωταγωνιστεί στην αγορά επιχειρηματικού λογισμικού προσφέροντας ενοποιημένο περιβάλλον λειτουργίας σε όλα τα 

προϊόντά της, ERP, CRM, Retail, Mobile, E-Commerce & B.I., σχεδιασμένα στην πιο σύγχρονη πλατφόρμα .ΝΕΤ της Μicrosoft, για τοπική 

υποδομή ή Cloud, με άδεια χρήσης ή ως SaaS.  Παρουσιάζει αλματώδη ανάπτυξη και ποιοτικά διευρυνόμενο πελατολόγιο. Διαθέτει 

Πιστοποιημένο Δίκτυο Συνεργατών, είναι εισηγμένη στην ΕΝ.Α. του Χρηματιστηρίου Αθηνών, διατηρεί θυγατρικές εταιρείες σε 

Βουλγαρία, Ρουμανία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και τις ελληνικές Retail Link και Cardisoft, ενώ επιπλέον έχει εξαγωγική δραστηριότητα 

στην Κύπρο, Σερβία, Κατάρ και Σαουδική Αραβία.  
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